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 Законом Белгородской области №54 от 28.11.2002 «О транспортном 
налоге» предусмотрено снижение ставки транспортного налога  
на 50% для автомобилей, оборудованных для  
использования газа в качестве топлива. 

 Физические лица  

 Организации  

 Индивидуальные предприниматели 

КТО МОЖЕТ ПРИМЕНЯТЬ 

Чтобы снизить ставку налога необходимо подать заявление о льготе 
в любой налоговый орган (форма по КНД 1150063) с приложением 
копий документов, подтверждающих право на применение льготы: 

 копия свидетельства о регистрации транспортного средства, 
содержащего особые отметки об установке газобаллонного обо-
рудования и типе используемого газомоторного топлива 

 копия свидетельства о соответствии транспортного средства с 
внесенными в его конструкцию изменениями требованиям безопас-
ности, содержащее сведения об установке газобаллонного обо-
рудования, позволяющего использовать природный газ в качестве 
моторного топлива (при отсутствии в копии свидетельства о реги-
страции транспортного средства, содержащего особые отметки)  

КАКИЕ ДОКУМЕНТЫ НЕОБХОДИМЫ 

КАКОЙ ВИД ТОПЛИВА ИСПОЛЬЗОВАТЬ 

Необходимо использовать компримирован-

ный природный газ и сжиженный 

природный газ (КПГ и СПГ/метан). 

ВАЖНО! Льгота не распространяется на транспорт, использующий 

в качестве топлива сжиженный углеводородный газ/сжиженный 

нефтяной газ (СУГ/СНГ/пропан-бутан). 

Изменения начинают действовать на правоотношения, возникшие  
с 1 января 2019 года. Чтобы льгота была учтена в уведомлениях на 
уплату налога, которые поступят в 2020 году, необходимо подать  
заявление. 

8-800-222-22-22  
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